

姚明捧场“姚餐厅”

本报讯 昨日,坐落在丰田中心附近的姚餐厅分店正式开张,场面火爆。

这一晚上姚明带着他的爸爸妈妈现身现场与宾客互动,受邀而来的宾客几近将姚餐厅挤爆,每个人都大赞姚餐厅食品的美味。

姚明不仅当起了上海队的新老板,更是在休斯敦再次开张了这家新餐厅成为另一个新老板,养伤之余的姚明事务看起来也非常繁忙。

NFL欲办“中国碗”

本报讯 作为全美第一运动的美式橄榄球,正雄心勃勃地进军中国。昨日在银子弹啤酒赞助NFL(美国橄榄球大联盟)的新闻发布会上,NFL中国总经理迈克·斯托克表示,NFL有计划效仿NBA来中国办“中国碗”,甚至未来有可能将“超级碗”搬到中国来。

NFL是美国最著名的职业橄榄球联盟,也拥有最多的球迷,尤其是争夺冠军的比赛——超级碗决赛更是让整个美国为之疯狂,但是这项在美国远比NBA更受欢迎的运动,在中国却远不如NBA出名。目前,NFL已经意识到中国这个巨大的市场,他们计划和赞助商合作,共同培育美式橄榄球文化,培训核心球迷。据悉,未来3年双方将在中国举办“NFL高校腰旗橄榄球”、“NFL拉拉队全国巡演”、“NFL宝贝选拔”等一系列活动,扩大橄榄球在中国的影响力。

迈克·斯托克肯定地表示:“广州将要举办亚运会,广州也有世界级的橄榄球赛场。这么好的赛场自然需要高水平的比赛,我们希望未来几年中国将能举办橄榄球的‘超级碗’。”而作为NFL长期赞助商的银子弹则谋划赞助中国球员到NFL打球,打造“橄榄球界的姚明”。 本组撰文 木木



舒马赫 不习惯法拉利跑自己前头

F1新赛季第一轮测试赛继续在西班牙巴伦西亚进行,在昨日的测试赛中,新近加盟法拉利车队的西班牙车手阿隆索首次试驾赛车,而本赛季复出的舒马赫则渐入佳境,提升了自己的单圈最快成绩。从雷诺车队转会法拉利的阿隆索驾驶着法拉利F10赛车跑出了当日单圈最快的1分11.599秒,而复出后加盟奔驰车队的舒马赫则位列当天成绩榜第三位。舒马赫笑称:“看到红色赛车(法拉利赛车)跑在我前面,我哑然失笑,太不习惯了,我以为那里面坐的是我自己呢。”

这些腕在干吗?

郭晶晶:陪霍家看冬奥会

香港媒体此前曾渲染郭晶晶于前日(2月3日)嫁入霍家,但这显然又成了“没有被证实的新闻”。正在济南进行的跳水明星赛上,多位跳水队队员、官员都明确表示:“没有接到郭晶晶的婚讯,也没有收到任何邀请。”跳水队一哥何冲说:“我肯定没有收到请柬。”而中国跳水队领队周继红也说没有收到类似邀请,“这个消息不靠谱”。

郭晶晶到底去了哪儿?昨天,据从郭晶晶的前队友处了解到的消息是,郭晶晶已基本确定和霍家人一起去加拿大温哥华观看即将开幕的冬奥会。昨天这位前队友也证实:“郭晶晶跟很多冬季项目的运动员都是很要好的朋友,她这次去温哥华应该是宣布‘休养’后第一次出国吧,一方面会会老朋友,另一方面也就是随便逛逛,应该不会有什么其他安排。”

张怡宁:做新娘挺高兴

去年10月18日大婚之后的中国乒乓大姐大张怡宁,逐渐消失在人们的视野之中。这3个多月里,她过着怎样的新婚生活?近日在南通开打的女乒“直通莫斯科”选拔赛上,久违的张怡宁终于出现在了公众面前。

张怡宁看来还不会做饭,她说:“拿起(菜)刀就害怕,呵呵,因为曾经让刀把手割伤过,但是如果需要我去做,这也应该不是什么难事。”

张怡宁自己也承认,在这个假期中,她和队友、教练们没有过多联系,“但我时刻准备着,如果队里需要我做什么。”做了新娘的张怡宁对于婚姻一言以蔽之:“反正挺高兴的。”一直在队里吃运动员伙食,出去打比赛吃饭店的

问到张怡宁下一个目标是什么?没想到她的理想竟然和目前最热门电影《阿凡达》有关:“我特别幻想,有一天能够骑一次电影《阿凡达》中的那只大鸟,哈哈哈哈哈,不管是红色魅影,还是其他的,只要能骑一次就行。那太过瘾了。我看了两遍《阿凡达》,潘多拉星球的生活简直太帅了。”

罗纳尔多:被要求做亲子鉴定

巴西一家地方法院昨日裁定,著名球星罗纳尔多必须尽快接受亲子鉴定,如拒绝出席,他将被要求承担一名目前生活在新加坡的4岁男孩的抚养费。27岁的米歇尔·乌梅祖一年前向巴西圣保罗一家法院提起诉讼,称2004年罗纳尔多随同西班牙皇家马德里

俱乐部在日本踢友谊赛期间,自己与罗纳尔多曾有过一段短暂情缘并怀孕生子,她希望罗纳尔多能够承担孩子的抚养费。此间媒体普遍认为,罗纳尔多是出了名的花心,乌梅祖的说法十分可信,大罗应该承认这个4岁的私生子。 本组撰文 林峰

健康资讯

鼻炎 咽炎一绝

治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎,本科采用纯中药局部注射疗法,一针见效、三针康复,不手术、无痛苦,愈后不复发。不愈退款。

13733178003

鱼鳞病

参归润燥搽剂国家专利产品,纯中药外用制剂,快速渗透,打通脉络,直达病灶,无过敏无刺激。凡鱼鳞病患者均可使用,3日见效,9日净鳞,汗毛长出,皮肤光滑润泽。热线:61819639

地址:郑州商业大厦一楼医药部B区

生活资讯 本栏目信息免费在通通有网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm

西王玉米胚芽油走俏春节礼品市场

春节临近,礼品市场进入高峰。笔者走访市场发现:玉米胚芽油等健康食用油更是跻身今年春节礼品市场的主流,人们在选购礼品时开始拼实惠,讲健康。

虎年送礼,健康油品成节前消费主流 新年新气象,虎年送礼。节前玉米胚芽油颇受消费者青睐,多数家庭都为自己以及亲戚朋友选择了更为健康的玉米胚芽油,不少单位的福利团购也都选择了玉米胚芽油,橄榄油、葵花油等系列产品。张国立夫妇助阵,西王玉米胚芽油受青睐

在众多的食用油品牌中,西王玉米胚芽油颇受欢迎。这是因为西王有两大优势,一是他们是国内最大的玉米油基地,原料都是天然、无公害的非转基因玉米,二是有最近大红大紫的张

国立与其夫人邓婕代言助阵。

据了解,作为世界卫生组织推荐的三大健康油种之一,玉米胚芽油渐渐被中国消费者所熟悉。该油品富含维生素A、D、E,磷脂、氨基酸等多种营养元素;它还含有高达86%的人体必需的不饱和脂肪酸,以及50%以上的亚油酸含量,亚油酸具有降低人体胆固醇、软化血管、改善心血管功能、预防动脉硬化等作用。一般来说,80万粒玉米胚芽才能萃取1瓶5升的玉米胚芽油,滴滴珍贵,堪称“黄金液体”。

专家认为,春节礼品市场的变化体现的是一种理性消费和健康意识新一轮变革的开始,人们在关注日常生活与生存质量的同时,已经把节日健康提到了重要位置。

商务好礼 LG GW880 伴你欢喜中国年

随着春节日益临近,空气中都弥漫着节日的喜庆。一年中,我们经历了欢乐、坎坷、笑声和泪水,每到佳节将至之际,大家都会在一片温馨祥和的气氛中,一边相互传达节日的美好祝愿,一边为家人和朋友挑选着礼物。由LG推出的O-Phone 旗舰 GW880 就是个不错的选择!

作为中国移动6.5亿“TD终端研发资金”的合作厂商之一,LG已拥有一套横跨O-Phone研发、生产和销售的完整体系。其与中国移动长期

紧密的合作成就了这款拥有典雅外观、强大功能和绝佳用户体验的旗舰 OPhone——GW880。GW880是首款通过中国移动入网检测并进入中国移动产品库的 OPhone 产品,也同时是第一款使用最新 OMS1.5 操作平台的 OPhone 手机。作为面向商务人士推出的智能手机,LG GW880 拥有一系列化繁为简且便捷实用的功能,使繁重忙碌的商务生活变得轻松简便。

既拥有强大的功能和硬件配置,又具备庄重典雅的外观设计和非凡气质,LG GW880 凭借其在各方面的出色表现成为人们馈赠商业伙伴的首选。因为有了这款 OPhone 旗舰的陪伴,商务人士在来年的工作和生活变得虎虎生威、万事顺意!

Advertisement for '吉祥搬家' (Jixiang Moving) with phone numbers and address.

Advertisement for '大顺' (Dashun) moving services with phone numbers.

Advertisement for '吉利' (Jili) moving services with phone numbers.

Advertisement for '军★民' (Jiun Min) and '大众搬家' (Dazhong Moving) services with phone numbers.